

## Архив дел

### Краткий отчет о деятельности Благотворительного фонда «Острова» за 2010 г.:

В отделении пульмонологии Санкт-Петербургской городской многопрофильной больницы № 2 (зав. отделением Степаненко Т. А.) выполнен евроремонт двух специализированных боксов для взрослых пациентов с МВ. В каждом боксе установлены индивидуальная душевая кабина и туалет. Палаты оборудованы специальной современной медицинской мебелью производства Германии: передвижные кровати с регулируемой высотой и наклоном матраса; тумбочки с выдвигаемыми столиками, позволяющими обедать в постели.

В отделении пульмонологии Санкт-петербургской детской городской больницы им. Святой Ольги специализирующемся на МВ (зав. отделением Орлов А. В.) оборудован кабинет кинезитерапии. Помимо современного спортивного и компьютерного оборудования кабинет оснащен эффективной аппаратурой для проведения кинезитерапии — прибором американской компании «The Vest» с комплектом виброжилетов.

Для отделения пульмонологии Детской областной больницы, принимающего пациентов с МВ из Ленинградской области (зав. отделением Федотова О. В.), приобретена оргтехника и специальное медицинское оборудование: МФУ, ингаляторы ПАРИ, маски, небулайзеры, пульсоксиметры, рециркуляторы воздуха.

Для пациентов Санкт-Петербурга и Ленинградской области с диагнозом МВ приобреталось специальное медицинское оборудование, закупались лечебные препараты, высококалорийное питание и средства реабилитации. Приобретены и переданы в индивидуальное пользование ребятам 30 портативных ингаляторов Omron MicroAIR U22.

Профинансировано проведение специальных анализов для пациентов Санкт-Петербурга с МВ (определение полного спектра химических элементов в организме).

Сложным пациентам с муковисцидозом оказана помощь в лечении за границей.

Все пациенты Санкт-Петербурга с диагнозом МВ получили от фонда ценные новогодние подарки, маленьким мукам их вручали Дед Мороз и Снегурочка.